

# Sigma CVM România anunță parteneriatul cu Amazone: Pionieri în Inovația Agricolă

*Sigma CVM România și Amazone își unesc forțele pentru viitorul agriculturii din România*

BUCHAREST, ROMANIA, January 8, 2024

/EINPresswire.com/ -- [Sigma CVM România](#), filială a [Grupului de Companii Saracakis](#) și un jucător de frunte în sectorul utilajelor agricole, anunță cu mândrie parteneriatul cu [Amazone](#), o companie de familie cu o existență de 140 de ani și o tradiție de excelență în producerea de echipamente agricole. Această colaborare reprezintă un nou prag pentru ambele companii.



Artemios Kotsiras, Director General

Fondată în 1883 de către domnul Heinrich Dreyer în Gaste, Germania, Amazone și-a menținut în mod constant principiile fondatoare adaptându-se provocărilor în evoluție ale peisajului agricol. Astăzi, cu patru generații la conducerea companiei, Amazone se afirmă ca un exemplu de inovație, durabilitate și succes internațional. Călătoria companiei a început cu viziunea fondatorului său: "Trebuie să ieșim în lume!" - o deviză care răsună și astăzi în operațiunile sale.

“

Această colaborare se aliniază perfect cu valorile noastre fundamentale și cu angajamentul nostru de a oferi soluții de ultimă generație clienților noștri.”

*Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM România*

Angajamentul neobosit al Amazone pentru progres se reflectă în creșterea sa continua, în ciuda provocărilor precum schimbările climatice, responsabilitatea socială și transformarea practicilor agricole. Peste 80% din producția companiei este exportată la nivel global printr-o rețea de peste 70 de importatori, consolidându-și astfel amprenta și influența globală. Numai în 2021, Amazone a raportat o cifră de afaceri remarcabilă de 655 de milioane de euro, o mărturie a devotamentului său pentru excelență.

Parteneriatul dintre Sigma CVM România și Amazone combină expertiza și valorile lor pentru a aduce schimbări pozitive în peisajul pieței utilajelor agricole, vizând zona de vest și sud vest a României. Sigma CVM România, filială a prestigiosului Grup de Companii Saracakis, împărtășește aceleași obiective pentru calitate, inovație și satisfacția clientului. Această colaborare deschide noi posibilități și soluții care vor aborda nevoile în continuă evoluție ale fermierilor și vor contribui la progresul agriculturii durabile.

Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM România, și-a exprimat entuziasmul în legătură cu acest parteneriat, declarând: "Suntem încântați să ne asociem cu Amazone, un pionier în industria agricolă. Această colaborare se aliniază perfect cu valorile noastre fundamentale și cu angajamentul nostru de a oferi soluții de ultimă generație clienților noștri. Ne propunem să creăm un viitor mai productiv pentru fermierii din România, respectând deviza noastră "Susținem fermierii români"."

Gama cuprinzătoare de produse oferite de Amazone, care include echipamente de lucrări ale solului, semănători, distribuitoare de îngrășăminte și echipamente de protecție a culturilor, va fi integrată cu abordarea centrată pe client și cunoștințele extinse din industrie ale Sigma CVM România. Această integrare va rezulta într-o ofertă de produse care aduce împreună tehnologia de vârf și soluții practice pentru a îmbunătăți productivitatea agricolă și sustenabilitatea mediului.

Valorile Amazone, inovația și impactul său global, combinate cu dedicarea Sigma CVM România pentru excelență, pregătesc terenul pentru o colaborare care va ajuta fermierii să depășească provocările și să prospere într-o lume în continuă schimbare.

Despre Sigma CVM România

Sigma CVM România este lider în furnizarea de soluții agricole dedicat să ajute fermierii să-și mărească productivitatea și eficiența utilizând produse și servicii inovatoare pe piața românească.

De la înființarea sa în București, Sigma CVM România - unicul importator al mărcilor Massey Ferguson, Siloking, Irriland în întreaga țară - are 150 de angajați în 11 locații și a atins o cifră de afaceri de 45 de milioane de euro în 2022, după doar un an și jumătate de prezență pe piață.

Pentru mai multe informații, vizitați [www.saracakis.ro](http://www.saracakis.ro)

Despre Grupul de Companii Saracakis

Lider în ecosistemul de afaceri grecesc de aproape un secol, Grupul de Companii Saracakis este distribuitor exclusiv al unei game foarte largi de produse auto și de utilaje ale brandurilor de renume mondial.

Fondată în 1922 și încă condusă de familia fondatoare, este o organizație energetică ce își propune să continue să susțină clienții privați, corporativi și guvernamentali. Grupul este prezent atât în țara de origine, Grecia, cât și în România, Bulgaria și Cipru.

Grupul reprezintă toate mărcile cu profesionalism și entuziasm, respectând valorile lor în avantajul reciproc. Grupul are responsabilitatea de a adapta și aplica standardele internaționale ale acestora în piețele în care este prezent, atât prin operațiunile de vânzare cu amănuntul, cât și prin dealerii independenți, constant supervizați. Compania este organizată în entități distincte de afaceri, respectând întotdeauna și promovând individualitatea fiecărei mărci.

Grupul își propune să depășească așteptările clienților, oferind soluții și îngrijire post-vânzare necesare pe tot parcursul ciclului de viață al produsului, oferind clienților o experiență deosebită și de înaltă calitate.

Punând oamenii în centrul atenției, grupul investește în dezvoltarea personală și profesională constantă a angajaților și recompensează inițiativele și eforturile acestora, în timp ce indicatorii cheie măsoară performanța în toate aspectele activității.

Principalele cifre de performanță: Cifra de afaceri anuală >330 milioane de euro, Numărul de angajați >820, Locații pentru vânzarea cu amănuntul >350 de locații (proprietate și terți), Mărci internaționale gestionate >23 (Volvo, Honda, Mitsubishi, Komatsu, Massey Ferguson și altele).

Pentru mai multe informații, vizitați [www.saracakis.gr](http://www.saracakis.gr).

## Despre AMAZONE

AMAZONEN-WERKE H. DREYER SE & Co. KG are sediul în Hasbergen-Gaste, Germania, și produce utilaje agricole și de pregătire a solului, înființarea și întreținerea culturilor agricole.

Compania gestionată de familia deținătoare are peste 2000 de angajați, în cele nouă locații de producție diferite. Gama de utilaje agricole include echipamente de lucrări ale solului, semănători, distribuitoare de îngrășăminte și echipamente de protecție a culturilor.

SCHMOTZER Hacktechnik face parte din Grupul AMAZONE din 2019. Bazându-se pe aceste competențe de bază, AMAZONE este acum specialistul în producția inteligentă de culturi în agricultură.

Pentru mai multe informații, vizitați [www.amazone.net](http://www.amazone.net)

Carmen Dumitrascu

Sigma CVM România

Carmen.Dumitrascu@saracakis.ro

Visit us on social media:

Facebook  
LinkedIn  
Instagram

---

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/679235240>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.